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Evonik veröffentlicht Crop Report für Europa 

Essen. Evonik hat den “Europe Raw Material Crop Report 2016” veröffentlicht. Der Bericht informiert über den Nährstoffgehalt von Futtermittelbestandteilen aus der Ernte des Jahres 2016.

Für die fünfte Ausgabe des Crop Report wurden 4.364 Proben analysiert. Darunter waren Gerste, Raps, Mais, Sonnenblumen und Weizen. Die Proben wurden in 14 europäischen Ländern gesammelt. 

Die Erträge sowie die Qualität der Ernte sind von klimatischen Bedingungen abhängig. Die Erträge von Weizen beispielsweise sind im Vergleich zum Vorjahr um zwölf Prozent zurückgegangen. Grund dafür war der niederschlagsreiche Frühling in West- und Mitteleuropa. 

Da Klima und Wetter einen großen Einfluss auf die Nährstoffwerte haben, gibt der Crop Report jedes Jahr Aufschluss über die verschiedenen Anbaubedingungen in Europa. 

[bookmark: _GoBack]Die Publikation ist über den Vertrieb von Evonik erhältlich. 






Über Evonik
Evonik, der kreative Industriekonzern aus Deutschland, ist eines der weltweit führenden Unternehmen der Spezialchemie und in den Segmenten Nutrition & Care, Resource Efficiency und Performance Materials tätig. Dabei profitiert Evonik besonders von seiner Innovationskraft und seinen integrierten Technologie-plattformen. Mehr als 33.500 Mitarbeiter erwirtschafteten im Geschäftsjahr 2015 einen Umsatz von rund 13,5 Milliarden € und ein operatives Ergebnis (bereinigtes EBITDA) von rund 2,47 Milliarden €.

Über Nutrition & Care
Das Segment Nutrition & Care wird von der Evonik Nutrition & Care GmbH geführt und trägt dazu bei, Grundbedürfnisse des Menschen zu erfüllen. Dazu gehören Anwendungen in Konsumgütern des täglichen Bedarfs ebenso wie in der Tierernährung und im Bereich Gesundheit. Das Segment erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2015 mit rund 7.000 Mitarbeitern einen Umsatz von 4,9 Milliarden €. 



Rechtlicher Hinweis
Soweit wir in dieser Pressemitteilung Prognosen oder Erwartungen äußern oder unsere Aussagen die Zukunft betreffen, können diese Prognosen oder Erwartungen der Aussagen mit bekannten oder unbekannten Risiken und Ungewissheit verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse oder Entwicklungen können je nach Veränderung der Rahmenbedingungen abweichen. Weder Evonik Industries AG noch mit ihr verbundene Unternehmen übernehmen eine Verpflichtung, in dieser Mitteilung enthaltene Prognosen, Erwartungen oder Aussagen zu aktualisieren.
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